

“发笑癫痫症”可能让他活活笑死—— 男童一发笑 母亲就害怕

大多数母亲都希望自己孩子的生活中永远都能充满欢笑,然而对于英国赫特福德郡奥尔肖特市38岁母亲路丝·霍根来说,只要她3岁的儿子卡德尔一咯咯发笑,她就会感到害怕。因为卡德尔患有罕见的一种“发笑癫痫症”,将来很可能活活“笑死”。



3岁男童卡德尔

一名神经科医生时,卡德尔才被诊断出患有罕见的“发笑癫痫症”。

患罕见“发笑癫痫症” 每天要大笑10多次

据报道,现年3岁的卡德尔·霍根患有一种罕见“发笑癫痫症”,卡德尔每次癫痫发作时,就会发出奇怪、无法控制的笑声。据38岁的母亲路丝称,卡德尔很小时就经常奇怪地发笑,但却并没有引起她的重视。路丝说:“当卡德尔10周大时,他就在我祖父的葬礼上不住地发笑,我们虽然感到很奇怪,但却认为他只不过是个爱笑的顽皮婴儿。后来当卡德尔18个月大时,我看到他将手臂伸向天空,盯着空旷的天空开始大笑起来,就好像他能看到我无法看到的东西一样。后来我才知道,他双臂伸向天空其实是痉挛发作,可我当时压根不知道发生了什么事。”

卡德尔的“怪笑”毛病变得越来越严重,他有时每天要奇怪地大笑10多次。直到今年1月,路丝带3岁的卡德尔去看

的控制中心——下丘脑。一些儿童患者每天至少要发作癫痫200次,导致他们由于太过疲劳而昏厥过去、或停止呼吸。路丝说:“医生告诉我,当癫痫发作时,他们根本无法控制自己的行为。”

卡德尔目前正在接受反痉挛药物的治疗,然而这类药物对“发笑癫痫症”通常不具备太大效果。医生警告称,卡德尔将来必须接受手术,移除大脑内的肿瘤。否则的话,他的“发笑癫痫症”会越来越严重,有一天甚至会活活笑死。路丝说:“目前看起来,将来进行大脑手术是治愈这一怪病的最好办法。”

只要儿子一发笑 母亲内心就充满恐惧

路丝称,大多数母亲都希望自己孩子的生活中一直充满笑声,可她一听到儿子卡德尔发笑时,内心就会充满了恐惧。

路丝说:“这真是太令人害怕了,卡德尔听起来虽然在发笑,可是他自己的眼睛中却充满了恐惧和惊慌。最严重的时候,他每天要发作癫痫10次,他经常前一分钟还是好好的,可后一分钟就会歇斯底里地狂笑起来。过后他就会哭泣,想要接受拥抱或一些安慰。此后只要他发出大笑,我的胃都会因

为害怕而揪紧,因为我知道他的疾病有多么危险。当他癫痫发作的时候,大多数人都认为他只是在发笑,只有我知道是他的大脑发生了故障。”

“发笑癫痫”迎来福音 先锋性手术可以治愈

路丝目前已经加入了“不受控制的下丘脑错构瘤发笑癫痫病”国际支持组织,她希望能募集更多的资金对这种怪病进行研究,好让其他儿童患者能够及早获得诊治。据悉,10年前,世界医学界对下丘脑错构瘤还没有任何有效的治疗办法,不过澳大利亚墨尔本皇家儿童医院的一个神经专家小组已经发明出了一种先锋性的治疗办法,如今,英国伦敦国王大学医院的专家也可以实施这种先锋性的大脑手术了。

英国国王大学医院神经专家克里斯·钱德勒博士说:“这是一种非常罕见的疾病,因为下丘脑控制着荷尔蒙、体温、饥饿感、口渴感、疲劳感和愤怒情绪,一些病人在手术后,会感到无法控制地饥饿,从而患上暴食症,变得相当肥胖。不过,所有我们的病人接受手术后,生活质量都获得了提高,手术产生了一些令人惊异的效果。”



“鸳鸯劫匪”设埋伏 华裔外卖郎遭劫杀

美国弗吉尼亚州弗雷德里克斯堡“中国快餐”中餐馆24岁华裔外卖郎张永辉上周送外卖时,踏进了一个“死亡陷阱”,被两名埋伏在那儿的“鸳鸯劫匪”挥棍劫杀!

据报道,这家中餐馆是张永辉的父亲张君满所开,张永辉平时的工作就是帮助父母送外卖。今年7月3日晚,张永辉接到订餐电话,一名顾客在电话中要他将快餐送到查尔斯街的一幢公寓中。

然而张永辉做梦也没想到的是,这个订餐电话其实是个“死亡陷阱”,因为他要前往的那座公寓压根就是一座无人的空公寓。当晚9:20,张永辉先是送出了另外两份外卖,然后驱车前往那座空无一人的建筑。张永辉刚刚进入大门,就在黑暗的楼梯间里遭到了两名劫匪的埋伏劫杀。这两名劫匪分别是34岁的男子杰梅恩·蒙哥马利和他36岁的女友马西·怀特,两人在楼梯间挥舞铁棍将张永辉打死后,搜走了他身上的钱财和信用卡,两名劫匪随后又将张永辉的尸体搬进了他驾驶来的日产尼

桑汽车,并驱车140英里,将张永辉的汽车和尸体抛弃在一处废弃林地里。

张永辉的父母直到中餐馆打烊后一个小时,仍然没见儿子归来,他们立即打电话报了警。当地警方很快在那所公寓附近地面上发现了大量可疑的血迹,以及一只属于张永辉的鞋子。

没过多久,警方就发现了嫌疑人的蛛丝马迹。因为警方检查张永辉的信用卡信息后发现,就在张永辉失踪后约1小时,就有人用他的信用卡在一个加油站加过油。7月5日下午,抢劫案嫌犯蒙哥马利与女友怀特又打算用从张永辉身上劫来的信用卡在一家超市购物,警方接到报警后迅速赶到现场,将这对丧心病狂的“鸳鸯劫匪”逮捕归案。根据两名劫匪提供的信息,7月6日,警方在一片林地里发现了张永辉被抛弃的尸体。

弗雷德里克斯堡距华盛顿市只有50英里远,张永辉惨遭劫杀案震惊了整个美国华人社区。据悉,这也是美国华盛顿地区一年之内发生的第4起华裔外卖郎惨遭劫杀案。兰西



警局门口抢百万 劫匪如同演电影

据美国媒体报道,马来西亚一家银行7月7日被四名持枪歹徒抢走100万林吉特(30万美元)的巨额现金。这伙劫匪堪称胆大妄为,因为在大约100米以外就有一所警察局。事发时,银行两名保安正把一袋袋现金往一辆运钞车上装,突然来了一辆汽车,车上冲下来四名歹徒。歹徒用手枪逼迫保安把钱交给他们,然后开车逃之夭夭。

马来西亚《新海峡时报》援引一位目击者的话称,歹徒“表现得十分有把握,而且动作迅速,我们以为是在拍电影”。据称,劫匪头戴滑雪面罩,整个抢劫过程持续了不到五分钟。

警方负责人阿卜杜勒·马吉德·穆罕默德·阿里7月8日证实了这起银行抢劫案,但拒绝透露案件的详细情况。欧叶



女童裸照上封面 陆克文大发雷霆

澳大利亚总理陆克文日前对该国一本杂志以裸体女童作为封面提出了强烈批评,但当事女孩和其家人7月7日表示这件事并不值得大惊小怪。

刚刚出版的《澳大利亚艺术》杂志7月号的封面是一名裸体黑发女童,她坐在地上,右边的乳房若隐若现。女孩叫奥利皮娅·尼尔森,住在墨尔本。这张照片是她2003年6岁时由母亲波利克塞妮拍摄的。在前不久举行的一次画展上,几幅类似的作品被当局禁止展览,杂志方希望用刊登这样的图片来表达抗议。编辑莫里斯表示,希望7月号能重塑“用艺术手段描述儿童和其他人”这一权利的尊严。

澳大利亚总理陆克文则对杂志使用这样的封面表示非常愤慨,称这种做法“令人作呕”。他说:“我简直无法忍受……我们在谈论的是一个非常无辜的孩子。她还这么小,根本无法自

己回答愿不愿意被这样展示。”政府官员表示,将重新审视政府给该杂志的资助。

澳大利亚儿童基金会也发表声明,称女童的父母没有权利使用孩子的裸体照片,因为这在多年后会对于子女的心理造成消极影响。

但画上的女孩奥利皮娅和她的艺术评论家父亲罗伯特对陆克文的说法却不以为然。他们7月7日在自家草坪上举行新闻发布会,现年11岁的奥利皮娅说:“我非常喜欢这张照片,我认为妈妈给我拍的这张照片并没有被滥用,而且我赞同裸露是艺术一部分的说法。”

陆克文的发言也遭到了社会评论家和自由艺术家的诟病。澳大利亚国立大学摄影与媒体艺术项目的主管马丁·乔利质疑政府是在实行艺术审查。他说:“我们不会让那些想赶潮流的政治家们来告诉我们,什么能展示,什么不能。”董玮



杂志封面上的女孩奥利皮娅



冰川崩塌 造出拱门

7月7日,位于阿根廷南方加拉法特的国家冰川公园内的莫雷诺大冰川开始崩塌,目前冰川已经被冲出一个大洞,形成独特的冰川拱门的景观。整座冰川拱门最终将彻底坍塌。

新华社发

海水侵蚀成危房,20年内贬值2万倍—— 她家的“海景房”贬得只剩一英镑

英国诺福克郡海皮斯堡49岁女子简·阿切尔和45岁伴侣克里斯·卡丁1987年花2万英镑在海滨购买了一座距海岸500米远的漂亮“景观住宅”,今年简打算用这座房子进行担保贷款,购买一座新房子做汽车修理行。然而令简做梦没想到的是,当银行评估员来对他们的海滨住宅进行估价时,这座“海滨景观住宅”竟被估价只值一英镑!简当年花2万英镑购买的海滨住宅在20年内贬值了整整2万倍!

女子花2万英镑 购买“海景景观房”

现年49岁的简·阿切尔是英国诺福克郡海皮斯堡人,1987年,她和自己现年45岁的伴侣克里斯·卡丁花费2万英镑,在当地海滨买下了一座距海岸500米远的3卧室漂亮“景观房”。

20年来,英国的房价不断翻着筋斗猛涨,简和克里斯估计他们当年花2万英镑购买的3卧室海滨住宅,如今应该至

少价值8万英镑。因为他们的这座房子如果放在人口密集的内陆地区,价格可能已经升到了18万英镑!

海水侵蚀住宅成“危房” 银行估价只值一英镑

简和克里斯从事着汽车修理生意,为了购买一座新房子做汽车修理行,简决定用自己的海滨住宅进行担保抵押,向英国NatWest银行贷款5万英镑。银行的评估员随后来到简的家,对他们的这座海滨住宅进行价格评估,结果银行评估员的估价将简和克里斯惊得目瞪口呆,他们几乎怀疑自己的耳朵听错了!

评估员称,他们的这座海滨住宅,目前评估价只值一英镑!银行评估员称,他们的住宅贬值的原因,是因为附近海岸线不断遭到海水侵蚀,20年前他们的住宅距海岸虽然有500米远,可现在它距24米高的海岸悬崖只剩下了65米远,它随时都有可能被逐步蚕食的北海海潮所吞没。

由于简的海滨住宅只值一英镑,所以NatWest银行拒绝了简用这座房子进行担保贷款的要求。

20年贬值整整2万倍 海景房不如一块面包贵

银行房产评估员的一英镑估价,意味着简的海滨住宅甚至还不如一块面包贵!虽然英国房价在过去20年中不断翻着筋斗疯长,可简当年花2万英镑购买的这座海滨住宅,却在20年内贬值了整整2万倍!

简震惊地对记者说:“这真是太令人震惊了,我们的家现在竟然还不如一块面包贵!可如果这座房子摆在内陆,它可能至少价值18万英镑!政府任由我们的村庄被海水逐步侵蚀摧毁,我们的生活现在也彻底被摧毁了。”

一英镑估价引发房地地震 数十村民齐找政府“索赔”

银行评估员的一英镑房产估价在简的邻居们当中引起了巨大的地震,因为当地一些居

民的住宅,甚至比简的家还离海岸线更近!他们终于首次意识到自己的房产已经“分文不值”!英国环境大臣菲尔·沃拉斯7月7日访问了英国诺福克郡,简和其他数十名村民和沃拉斯见了面,要求政府对他们的损失进行赔偿,或花更多的资金修筑海岸堤防。据悉,英国政府为了节省开支,近年来一直任由一些英国地区的海岸被海水逐步吞噬,政府拒绝花费成百上千万英镑费用更换早已腐朽的木制防波堤。最近几年中,简的海滨村庄中至少有20户人家的房子和一条道路都被海浪摧毁,坍塌入海荡然无存。简愤怒地说:“政府每年花大笔钱为受气候影响的稀有鸟类寻找新的栖息地,却任由我们的家园被海水吞噬!”

沃拉斯称,政府2008年到2009年用于防洪和防止海岸线侵蚀的预算达到了6.5亿英镑,而2010年到2011年,这笔预算将增加到8亿英镑。不过沃拉斯说:“从财政上来说,事实上政府不可能保卫所有的海岸线。”欧阳